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Concentrate - Makes up to 32 Gallons
Concentrado - Rinde hasta 32 galones

* Concentrated - 1 Gallon Makes up to 32 Gallons
Concentrado - Un galon rinde hasta 32 galones del limpiador para vidrios y superficies.

* Non-Streaking ® Fragrance-Free
No deja estrias « Sin perfume

*VOC Free * Nonammoniated
Formula baja en COV « Sin amoniaco

Shipping Wt.

Packaging (Ibs.) Cube Size (ft.3)
34262-G 4x1 Gallon 36 1.20

Clean Control Corporation
OdoBa" A Made in the USA

t— PO Box 7444 - Warner Robins GA 31095

A Quality Assurance Hotline 800.841.3904

Professional Series 9:00am-4:00pm Mon.-Fri. (EST)

www.odobanprofessional.com

562342 080312
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FO i 32X Glass & Surface Cleaner
Professional Series

32X Limpiador de vidrios y superficies

Earth Choice® 32X Glass & Surface Cleaner is a concentrated glass and surface cleaner. Uses
advanced bio-based surfactant chemistry to penetrate and remove smudges, fingerprints, smoke
film, grease and grime. Leaves surfaces shining and streak-free. One gallon makes up to 32 gallons of
glass & surface cleaner.

Earth Choice®Limpiador Concentrado Para Vidrios y Superficies es un limpiador concentrado para vidrios y
superficies. Se basa en un moderno bio surfactante quimico que penetra y elimina manchas, huellas digitales, pelicula
de humo, grasa y suciedad. Limpiador concentrado para vidrios y superficies deja las superficies brillantes y sin estrias.

DIRECTIONS FOR USE | INSTRUCCIONES DE USO

Avoid using on hot surfaces.

WHERE TO USE

Use on glass, mirrors, windshields, tinted glass,
fiberglass, stainless steel, plastic, vinyl, laminated
surfaces, countertops, walls, appliances, stovetops,
refrigerators, lenses, copiers, television and monitor
screens, Plexiglas® and more!

HOW TO APPLY

Spray 6-8 inches from surface and wipe dry with a clean,
lint-free cloth, paper towel or squeegee. Reapply as
needed.

For light duty cleaning:
Dilute 4 oz. per 1 gallon of water (1:32).

For heavy duty cleaning:
Dilute 8 oz. per 1 gallon of water (1:16)

Evitar el uso sobre superficies calientes.

DONDE USAR

Usar Limpiador concentrado para vidrios y superficies sobre
vidrio, espejos, parabrisas, vidrio coloreado, fibra de vidrio, acero
inoxidable, plasticos, vinilo, superficies laminadas, encimeras,
paredes, electrodomésticos, tapas de cocinas, neveras, lentes,
fotocopiadoras, televisores y pantallas de monitores, Plexiglas®
y mas!

COMO USAR

Rociar a 6-8 pulgadas de la superficie a limpiar y repasar con
un pafo limpio, seco, sin pelusas, toalla de papel o utensilio
limpia-cristales. Repetir como sea necesario.

Para limpieza liviana: Diluir 4 oz. para vidrios y superficies por
cada 1 galdén de agua (1:32).

Para limpieza pesada:Diluir 8 oz. para vidrios y superficies por
cada 1 galén de agua (1:16).

SAFETY PRECAUTIONS | MEDIDAS DE SEGURIDAD

CAUTION—May cause slight eye irritation. Avoid contact
with eyes or clothing. Wash thoroughly with soap and
water after handling.

FIRST AID

If in eyes: Flush with plenty of water. Call a physician if
irritation persists. If on skin: Wash with plenty of soap
and water. Get medical attention if irritation persists. If
swallowed: Call a physician or poison control center. Drink
1 or 2 glasses of water. Induce vomiting only if advised by
a physician.

HMIS RATING
Health 1, Flammability 0, Reactivity 0

RIGHT TO KNOW

Ingredients: Water (CAS No. 7732-18-5),
Surfactant (Proprietary).

VOCs: 0.00% (0 Ibs/gallon)

See Material Safety Data Sheet (MSDS).

PRECAUCION—Puede causar una irritacién leve de los ojos.
Evitar el contacto con los ojos o la ropa.Lavar con abundante
aguay jabon después de la manipulacion.

PRIMEROS AUXILIOS

Contacto con los ojos: Enjuagar con abundante agua. Si la
irritacion persiste, consultar con el médico. Contacto con la
piel: Lavar con abundante agua y jabdn. Si la irritacion persiste,
consultar con el médico. Ingestion: Consultar con el médico o
el Centro de Anti envenenamiento. Beber 1 o 2 vasos de agua.
Inducir el vdmito exclusivamente bajo indicacion médica.

EVALUACION HMIS
Salud 1, Inflamabilidad 0, Reactividad 0

DERECHO A SABER

Ingredientes: Agua (CAS 7732-18-5), Surfactante (Marca
registrada).

COV: 0.00% (0 libras/galon)

Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS).



